

焦作日报

JIAOZUO DAILY



权威主流亲民服务

2022年11月 14 中共焦作市委主管主办 焦作日报社出版 国内统一连续出版物号: CN41—0007
壬寅年十月廿一 星期一 河南省一级报纸 焦作网: www.jzrb.com 社长: 王爱军 总编辑: 王静锋



电话: 17538216666
地址: 焦作火车站北广场
丁字口西北角

总第13835期
今日8版

爱心企业家捐资助教情意深

——孟州一中教育发展基金成立侧记

本报记者 李英俊 史文生
董蕾 韩晓

“焦作隆丰皮革企业有限公司董事长王和平捐助300万元，中原内配集团股份有限公司董事长薛德龙捐助300万元，河南金山化工集团董事长杨玉琛捐助300万元，孟州市华兴有限责任公司董事长周立保捐助200万元，河南飞孟金刚石股份有限公司董事长李建林捐助200万元，河南汉永农业发展有限

公司董事长张永生捐助100万元，河南金玉米有限公司董事长孙战世捐助100万元。”11月12日，孟州一中教育发展基金成立，7位民营企业家捐助资金1500万元。主持人的话音刚落，台下就响起了热烈掌声。

焦作市人大常委会副主任、孟州市委书记卢和平充满激情地说：“孟州一中教育发展基金的成立，是各位企业家支持孟州市教育事业发展的爱心行动，是推动孟州市教育高质量发展的重要举措，更是孟

州社会各界关心支持教育事业、厚植教育情怀的生动写照。”多年来，孟州市始终把教育放在优先发展的战略位置，特别是在高质量发展的重要关口，更是把优先发展教育纳入全面深化改革和后发赶超的战略布局，统筹谋划、推动落实，使教育同经济社会发展相适应、同人民群众期待相契合。近五年来，孟州市为教育事业累计投入资金超20亿元，教育事业取得了长足进步，(下转A03版)

新时代焦作城市精神探源特别报道之五

民有所呼 我必有应

今日重榜
JINRI ZHONGBANG

本报记者 冯新瑞

悠悠万事，民生为大。
民有所呼、我有所应，民有所呼、
我有所为，是习近平总书记在浙江工作时提出的明确要求。

枝叶关情，念兹在兹。

党的二十大报告，以“采取更多惠及民生、暖民心举措，着力解决好人民群众急难愁盼问题”的暖心之语，传递着浓浓的民生情怀，绘就着人民幸福的“最暖底色”。

解民忧烦，就“焦”我办。

10月31日，焦作市民生诉求“焦我办”互动平台正式上线。市委、市政府通过网络互动，向352万怀川人民作出最为温暖的承诺：您的声音我在听，排忧解难焦作行！

这是民有所呼、我有所应的焦作态度，这是民有所呼、我必有应的焦作践行。

手指轻点“焦我办”，民生诉求我来办！

群众在平台上的每一个诉求，自此得到“特别重落实”的坚定回应。

当我们梳理从“焦我办”APP到民生诉求“焦我办”互动平台跨越发展的时间线，触摸到的，正是市委、市政府以民生为本的火热情怀。

焦作军美口腔医院积极订阅党报党刊

本报讯（记者韩永立）当前，全市上下掀起学习宣传贯彻党的二十大精神热潮，为方便医护人员和患者学习党的二十大精神，焦作军美口腔医院院长刘若宏为每家门店都订阅了《焦作日报》，助力党的二十大精神在基层传递。

当前，党报党刊征订工作正如火如荼地开展。焦作军美口腔医院响应号召，积极订阅《焦作日报》等党报党刊，坚持正确的政治方向，坚定不移听党话、跟党走，用实际行动践行人民服务的宗旨。



权威解读

不是放开了，而是更“精”了，专家为你解读“二十条优化措施”。



扫码更精彩

官方回应

未来取消集中隔离？听听官方权威怎么说。



扫码更精彩

焦作荣誉

祝贺焦作3家单位跻身国家级科普教育基地。



扫码更精彩

跨省通办

看看在河南生活的外省群众如何就近申领身份证件。



扫码更精彩

注意保暖

本周天气晴冷，多穿衣服，小心感冒。



扫码更精彩



焦作日报社新媒体中心编辑在线处理“焦我办”相关问题。

本报记者 万干 摄

“我的窗如何解除？”

“天河公园附近有人占道经营，有关部门可否管理？”

……

60条、80条、100条……

截至当日18时，平台上仅10个小时，“焦我办”已经收到市民诉求161条，与“焦我办”联动的焦作日报全媒体热线8797000、焦作晚报新闻热线3909990接到市民打来的电话诉求48条。

平台带动热线，热线也促“火”了平台。

200余条信息的背后，是百姓对平台沉甸甸的期待。

平台上的百姓期待，如何转化成百姓满意、百姓点赞？

据有关部门负责人介绍，“焦我办”平台程序简单、操作方便、运行快速、落实高效的特点和多方合作、科学高效的运行机制，(下转A02版①)



县（市、区）委书记访谈

解难题 求突破 强驱动 开新局面

——访修武县委书记胡小平

内容提要

- 解难题，巩固基础清除发展障碍。
- 求突破，扬长补短冲出发展困境。
- 强驱动，加大“油门”激活发展引擎。
- 开新局面，换道超车实现发展跨越。



扫码看视频

在接受记者采访时说。

如何让党的二十大精神在修武落地生根、开花结果？胡小平说，修武县聚焦影响社会稳定的难事、关系经济社会发展的大事、涉及民生事业的要事，实施“生态立县、工业强县、文旅兴县”发展战略，县级领导干部带头认领任务，强力推进30项重点工作，以敢干实干快干争当打造竞争新优势、打开发展新局面。

解难题，巩固基础清除发展障碍。修武县坚持问题导向、系统观念和底线思维，真正将思想伟力转化为实践力量。直面企业改制、征地拆迁等影响稳定的难题积案和矛盾纠纷，直面老城改造、问题楼盘化解等影响群众生活的难点问题，直面国有资产盘活的难点问题。

活、农村集体资产管理等影响社会稳定和发展中出现的新问题叠加，发展瓶颈亟待突破。必须把工业发展摆在首要位置，推动经济结构由文旅业“一枝独秀”向工业“强势崛起”跨越。

修武县加快经开区基础设施建设，为工业经济发展提供基础支撑；全力推进中铝中州铝业工业转型升级和万方集团高端制造产业园、世邦科技修武产业园等工业项目建设，集聚产业发展新动能；持续优化营商环境，进一步激发市场活力和社会创造力。

同时，进一步放大旅游发展优势，打造全国知名休闲旅游度假区；加大云台山景区体验类项目开发力度，丰富旅游产品和业态，增加旅游综合性收入；加强民宿标准化建设管理，推进民宿产业高质量发展。

强驱动，加大“油门”激活发展引擎。按照“工作项目化、项目清单化、清单责任化”的推进思路，铺排30项重点工作，这是修武县贯彻落实党的二十大精神、推动经济社会高质量发展的有力抓手。推进工作就要将“油门”踩到底，盯紧目标、强力驱动、加速推进、干出实效。

修武县将创新作为高质量发展的“核心密码”，深入实施创新驱动发展战略，在思想创新、机制创新、科技创新上持续发力。建设人与自然和谐共生的高品质生活宜居地，绘就“千年古县、山水修武”新画卷；举全县之力推进运粮河两岸开发和老城街改造，形成多元带动、多点支撑的全域旅游发展格局；建设城区防洪排涝体系和城市生态水系，努力扩大生态空间和生态容量，将修武建设成生态良好、经济发达、社会文明进步、人民安居乐业的北方名城。

开新局，换道超车实现发展跨越。修武人只争朝夕，加压奋进，发展责任扛起来，困难挑战拼出来，(下转A02版②)



焦作市天气: 今日晴间多云，偏西风3级左右，5℃ ~17℃；明日晴间多云，偏西风3级，5℃ ~18℃，详情请拨打12121总值班: 马秀清 编辑: 聂楠 美编: 汪洋 校对: 刘勇 组版: 牛成文 官方微博微信: @焦作日报 河南手机报焦作版: 移动手机用户发送jsjb到10658300开通, 资费: 3元/月